

Діяльність виконавчих органів Славутицької міської ради у 2012 році

(Продовження. Початок – у №9 (746) від 28.02.2013, стор. 4)

2. ЗАЛУЧЕННЯ ГРОМАДИ ДО ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ

Виконавчий комітет Славутицької міської ради застосовує різні форми взаємодії влади та громади.

У вересні 2012 року проводилися **Муниципальні слухання** щодо реалізації державної програми «Доступне житло».

У грудні 2012 року були проведені **Загальні збори громадян за місцем проживання**, на яких заслуховувався звіт міського голови Удовиченка В. П. про діяльність виконавчих органів ради та підсумки соціально-економічного і культурного розвитку міста за 2012 рік. Критичні зауваження, висловлені в ході проведення зборів, знайшли своє відображення у розроблених заходах, затверджених рішенням виконавчого комітету №21 від 23.01.2013.

Однією з найефективніших форм залучення громадян до прийняття управлінських рішень залишається діяльність Громадської ради з розвитку м. Славутич. В її засіданнях беруть участь представники осередків політичних партій, громадських організацій, міських установ та організацій, релігійних громад та соціально активні небайдужі громадяни. Громадська рада є ініціатором різноманітних питань, вільне та різностороннє обговорення яких допомагає міській владі приймати зважені рішення, направлені на покращення життя славутичан. У 2012 році проведено 20 засідань Громадської ради, із них сім – розширених, на яких розглянуто 24 питання, шість з яких знайшли своє відображення у рішеннях міської ради та виконавчого комітету.

З 2011 року діє **Громадська рада при виконавчому комітеті**

Славутицької міської ради, яка створена відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики». До складу даної Громадської ради входять представники міських громадських організацій. За звітний період було проведено три засідання, одне з яких – спільне з Громадською радою з розвитку м. Славутич. Представники Громадської ради постійно беруть участь у засіданнях виконавчого комітету Славутицької міської ради.

3. ОСНОВНІ НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА

Бюджетні ресурси

Протягом 2012 року міська рада та виконавчий комітет разом із підприємствами, установами, організаціями міста спрямовували свою роботу на вирішення проблем життєдіяльності міста Славутич та подолання кризових явищ в економіці. Особлива увага приділялася збереженню та розвитку соціальної інфраструктури, наповненню міського бюджету, створенню нових робочих місць, нових промислових рентабельних структур, що виробляють конкурентоспроможну продукцію, стабілізації роботи підприємств усіх форм власності міста, реформуванню, розвитку і належному функціонуванню житлово-комунального господарства, соціальному захисту та медичному обслуговуванню населення.

Управління економіки та соціального розвитку міста

На виконання покладених на управління завдань протягом звітного періоду працівниками управління проводились:

- щоквартальний аналіз результатів та стану виконання

«Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Славутич на 2012 рік» в рамках Стратегічного плану соціально-економічного розвитку м. Славутич до 2020 року з підготовкою відповідних звітів до міської ради та її виконавчого комітету;

- розробка «Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Славутич на 2013 рік» в рамках Стратегічного плану соціально-економічного розвитку м. Славутич до 2020 року;

- розробка міських цільових програм «Програма розвитку малого підприємництва в м. Славутич на 2013–2014 роки», «Програма поводження з твердими побутовими відходами в м. Славутич на 2013–2015 роки», «Програма благоустрою міста Славутич на 2013–2015 роки», «Програма збереження житлового фонду міста Славутич на 2013–2015 роки», «Програма забезпечення беззбиткової діяльності житлово-комунального господарства м. Славутич на 2013–2015 роки», «Програма охорони навколишнього природного середовища на 2013 рік» та аналіз стану виконання діючих міських цільових програм;

- моніторинг стану виконання Першочергових заходів Загальнодержавної програми зняття з експлуатації Чорно-бильської АЕС та перетворення об'єкту «Укриття» на екологічно безпечну систему в частині соціального захисту працівників Чорнобильської АЕС та жителів м. Славутич;

- підготовка пропозицій до Київської облдержадміністрації, МНС України, Державного агентства України з управління зоною відчуження про розробку проекту Заходів щодо зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об'єкту «Укриття» на екологічно безпечну систему на 2013–2017 роки в частині завдань

соціального забезпечення, в т.ч.: виділення додаткової дотації бюджету м. Славутич для утримання соціальної інфраструктури, фінансування спеціалізованого медичного забезпечення працівників ЧАЕС та жителів міста, оновлення обладнання та ремонту об'єктів ДЗ МОЗ України «СМСЧ №5»; будівництва 200-квартирного будинку та об'єкту «Готель»; виділення місту субвенції з Державного бюджету для реконструкції об'єктів житлово-комунального господарства в 2013–2017 роках;

- розробка планів діяльності міської ради та її виконавчого комітету з підготовки регуляторних актів у сфері господарської діяльності, здійснення контролю за їх виконанням (публікація проектів рішень з аналізом їх регуляторного впливу, відстеження (базові, періодичні, повторні) результативності регуляторного впливу рішень, підготовка звітів про здійснення державної регуляторної діяльності тощо);

- удосконалення системи планування фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств;

- аналіз діючих тарифів на житлово-комунальні та інші послуги, підготовка пропозицій до Мінрегіону України щодо необхідності внесення змін до діючих нормативно-правових актів з метою запобігання збитковій діяльності підприємств комунальної теплоенергетики;

- реалізація «Програми приватизації об'єктів комунальної власності територіальної громади м. Славутич» та заходів, спрямованих на підвищення ефективності управління майном права комунальної власності;

- моніторинг обсягів споживання теплової енергії, електроенергії, води в об'єктах бюджетної сфери та керівництво проектом

«Впровадження енергозберігаючої моделі ефективного управління об'єктами бюджетної сфери м. Славутич шляхом впровадження енергозберігаючих технологічних рішень для автоматичного регулювання систем опалення», у результаті реалізації якого у шести закладах (загальноосвітні школи, лицей, Палац дитячої та юнацької творчості, Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів), що утримуються за рахунок коштів міського бюджету, виконані заходи з ресурсозбереження;

- діяльність Центру з видачі документів дозвільного характеру за принципом організаційної єдності в м. Славутич;

- удосконалення процесів управління якістю «Державна реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб підприємців» та «Видача документів дозвільного характеру через Дозвільний центр», відповідно до вимог стандарту ISO 9001:2008.

Управління брало активну участь у створенні сприятливих організаційно-економічних умов для підприємницької діяльності, її активізації, а саме:

- у проведенні органами місцевого самоврядування міста прогнозованої регуляторної політики у сфері господарської діяльності та підприємництва;

- в наданні методичних та консультативних послуг, роз'яснень положень Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб підприємців» (всього надано 2820 консультацій) та Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» (всього надано 334 консультації);

- в роботі конкурсної (орендної) комісії з питань надання в оренду суб'єктам підприємницької діяльності майна комунальної власності.

(Далі буде)